
Unsere Beratungsleistungen umfassen das gesamte Spektrum der Projektbearbeitung - von der Konzeptions- und Angebotsphase, über den Bau und die 

Realisierung, bis in die Betriebsphase. In enger und vertrauensvoller Zusammenarbeit mit unseren Auftraggebenden unterstützen wir bei ÖPP-

Ausschreibungsprozessen, Angebotsbearbeitungen, Prüfung der Umsetzbarkeit und Überwachung des Baufortschritts oder beraten bei der Strategie 

und Optimierung von LifeCycle Modellen und Asset Management Lösungen sowie beim Kauf oder Verkauf von Infrastruktur-Assets.

Zudem führen wir technische Due Diligence für Infrastruktur-Transaktionen durch und arbeiten hierfür mit den unterschiedlichen und internationalen 

Fachbereichen von Arup zusammen.

Arup ist ein international tätiges, unabhängiges Planungs-

und Beratungsbüro und die kreative Kraft hinter vielen der 

weltweit bedeutendsten Projekte im Bauwesen. Unser Fokus 

liegt dabei stets auf Innovation und Nachhaltigkeit mit dem 

Ziel, heutige und zukünftige Generationen positiv zu 

beeinflussen.

Werkstudent*in im Bereich

Infrastrukturberatung (m/w/d)



Deine Rolle in unserem Team Das bringst du idealerweise mit Deine Benefits 

Als Werkstudent*in wirst du uns bei aktuellen Projekten unseres Beratungsangebotes für öffentliche Auftraggeber, Investoren, Banken und 

Projektgesellschaften unterstützen. Der Hauptarbeitsort ist unser Standort in Frankfurt am Main oder Düsseldorf und kann durch flexibles, 

selbstorganisiertes Arbeiten auch teilweise remote ergänzt werden. Idealerweise kannst du für mindestens 6 Monate bei uns bleiben.

•Enge Zusammenarbeit mit dem deutschen 

Team der Infrastrukturberatung und dem 

weiteren europäischen Team

•Multidisziplinäre Arbeit in Teams bestehend 

aus Spezialist*innen diverser technischer und 

wirtschaftlicher Disziplinen für Infrastruktur, 

primär im Bereich Transport- und 

Energieinfrastruktur sowie Nachhaltigkeit

•Unterstützung bei der Untersuchung und 

Bearbeitung von technischen Due Diligencen, 

Gutachten und Analyse von Datensätzen auch 

mit Hilfe von Microsoft Excel

•Unterstützung bei der Erarbeitung von sog. 

Climate Proofing-Studien gem. der Technischen 

Leitlinien für die Sicherung der 

Klimaverträglichkeit von Infrastrukturen der EU

•Vorbereiten von Kundenberichten und -

ergebnissen

•Mitwirkung bei der Erstellung von Angeboten 

und Bearbeitungen von Ausschreibungen

Niemand ist perfekt und alle Karrierewege 

verlaufen anders. Wir freuen uns auf deine 

Bewerbung, auch wenn du nicht alle unserer 

Anforderungen erfüllst:

•Student*in im Bereich Erneuerbare Energien, 

Wirtschafts- / Bauingenieurwesen, 

Umweltingenieurwesen, Naturwissenschaften 

oder vergleichbare Qualifikation

•Besonderes Interesse an Verkehrs- und 

Energieinfrastruktur sowie Bereitschaft sich in 

neue Arbeitsweisen und Themenfelder 

einzuarbeiten und weiterzuentwickeln

•Erste Praxiskenntnisse und/oder erworbene 

technische und wirtschaftliche Fachkenntnisse 

im Bereich Infrastruktur

•Gute Kenntnisse im Umgang mit Microsoft 

Office

•Sehr gute Deutsch- und gute 

Englischkenntnisse

•Interessante Einblicke in ein multidisziplinäres, 

globales Planungs- und Beratungsbüro

•Flexible Arbeitszeiten, die zu deinem 

Studienalltag passen

•Spannende Aufgaben in nationalen und 

internationalen Projekten

•Wertschätzung von Eigeninitiative und frischen 

Ideen

•Fachliche Betreuung durch Mentoring

•Option auf die Betreuung von 

wissenschaftlichen Abschlussarbeiten (Bachelor 

und Master) im Anschluss



Das sind wir

Arup ist ein international tätiges, unabhängiges Planungs- und Beratungsbüro und die kreative Kraft hinter vielen der 
weltweit bedeutendsten Projekte im Bauwesen. Unsere 18.000 Mitarbeitenden in 33 Ländern liefern maßgeschneiderte 
Lösungen zu allen Anforderungen – von der Fachplanung einer Spezialdisziplin bis zu komplexen, multidisziplinären 
Projekten. Unser Fokus liegt dabei stets auf Innovation und Nachhaltigkeit mit dem Ziel, heutige und zukünftige 
Generationen positiv zu beeinflussen.

Unsere Stiftungsstruktur ermöglicht es uns, eine andere Art von Firma zu sein - ein werteorientiertes Unternehmen, das in 
seine Mitarbeitenden investiert und talentierten und leidenschaftlichen Menschen die Freiheit gibt, sich zu entfalten.

Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

Für Rückfragen im Vorfeld zu deiner Bewerbung steht dir unser Recruitment Team - career.germany@arup.com zur 
Verfügung.

http://www.arup.com/
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